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キッズ・モニターアンケートの概要 
「自転車の利用について」 

 

アンケートの実施結果は、以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  令和5年9月29日（金）～令和5年10月12日（木） 

２．回答者数  146人 

３．回 答 率  25.1％（146人／579人） 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

５．担 当 課  地域連携・交通部交通政策課 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代はどれですか。 

【単一回答】 

 

今回答えていただいた方の年代は、下の円グラフのようになりました。 
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 自転車を「週に５～７回」使う人が47人（32.2％）で最も多く、次に、自
転車を「ほとんど使っていない」人が43人（29.5％）となりました。 
おおよそ30％の人が自転車をほとんど使っていないことがわかりました。 
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Q2 あなたは、自転車をどれくらい使っていますか。 

※「ほとんど使っていない」と答えた方はＱ４に進んでください。 

                           【単一回答】 
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 自転車を使う人のうち、ヘルメットをかぶっている人の割合は70％を超えて

いることがわかりました。 
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Q３ Ｑ２で「週に５～７回」、「週に３～４回」、「週に１～２回」、「月に

１～３回」と答えた方にお聞きします。 

自転車を使うときに、ヘルメットをかぶることとなっていますが、

あなたは、自転車に乗るときにヘルメットをかぶっていますか。 

【単一回答】  
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 自転車をほとんど使っていない人の中で、最も多かった理由は「行きたいとこ

ろが遠いから」で 10 人、続いて、「自転車に乗ると危ない（あぶない）から」

が７人、「自転車を持っていないから」が6人となりました。 

自転車を持っていても行きたいところが遠くて使わなかったり、あぶないと

いう理由で使わない人がいることがわかりました。 
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Q４ Ｑ２で「ほとんど使っていない」と答えた方にお聞きします。 

あなたが自転車を使っていないのは、なぜですか。 

【単一回答】  



5 

 

※「その他」の回答の内容 

・自転車に乗る機会がないから 

・学校は徒歩通学で、出かける時は車だから 

・つかれるから 

・車が良い 

・そもそも自転車を使う目的がないから 

・自転車よりも他の交通手段が便利だから 

・歩いていける所で遊ぶから 

・乗る用事がないから 

・体力がないから 

・あまり乗る機会がないから 

・行きたい所がないから 

・ヘルメットを持っていないし、乗ることが好きではないから 

・親に車で送ってもらうと楽だから 

・乗る機会がないから 

・友達の家が近いから 

・使う機会がないから 
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 サイクルトレインについて、「知らなかった」人が 73％とあまり知られてい

ないことがわかりました。 
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Q５ 三重県では、電車に自転車を乗せるサイクルトレインが走っていま

すが、あなたは、サイクルトレインのことを知っていましたか。 

【単一回答】  
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最も多かったのは、サイクルトレインを「１回も利用したことがない」で142

人でした。このことから、サイクルトレインを利用したことがない人がほとんど

であることがわかりました。 
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Q６ あなたは、サイクルトレインを利用したことがありますか。 

【単一回答】  
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 サイクルトレインを「使ってみたいと思う」が42人で、「どちらかといえば

使ってみたいと思う」が41人であり、あわせて全体のおおよそ57%いること

から、サイクルトレインを利用したことがない人がほとんどの中で、使ってみた

いと思う人は予想より多いことがわかりました。 
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Q７ これから、サイクルトレインが増えれば（ふえれば）、使ってみた

いと思いますか。 

※「どちらかといえば使ってみたいと思わない」または「使って

みたいと思わない」と答えた方はＱ９に進んでください。 

【単一回答】  
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 サイクルトレインを「観光するためのサイクリング」として利用したい人が

51人と最も多く、次に「買い物、外食、習い事などに行くとき」に利用したい

人が42人となったことから、観光だけでなく、日々の生活においても利用した

いと思っている人がいることがわかりました。 
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Q８ Ｑ７で「使ってみたいと思う」または「どちらかといえば使って

みたいと思う」と答えた方にお聞きします。 

あなたは、サイクルトレインをどのようなときに使いたいと思い

ますか。 

   あてはまるものを３つまでえらんでください。 

                    【複数回答（3つまで）】  
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※「その他」の回答の内容 

・学校の帰りに雨が降り、翌日が晴れそうな時 

・乗ったことがないから乗ってみたい 

・友達の所へ行く 

・友達と遊びに行く場所が遠い時 

・遊びに行くとき 

・プラネタリウムに行く時 

・四日市駅に行くときに近鉄だと電車賃が高くて、JRだと十分以上歩か

なくてはならないから安く楽に移動する為 
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 最も多かった回答は、「自転車が通ることのできる道路を増やす（ふやす）」の

107人、次に多かった回答は「自転車を停める（とめる）場所を増やす」の103

人となり、あわせて約５割にのぼることから、自転車を使う環境（かんきょう）

を良くしていくことが必要であることがわかりました。 
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気持ちよく自転車に乗るために必要なことについて

Q９ 自転車を使う人がこれまでより気持ちよく自転車に乗れるようにす

るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

必要だと思うものをすべてえらんでください。 

                         【複数回答】  
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※「その他」の回答の内容  

・通学路を自転車が安全に通れる道にして欲しい。 

・一号線の歩道がガタガタなので整備をしてほしい 

一号線の歩道が狭い 

左側通行など、ルールを守ってもらえるように呼びかける 

・自転車専用レーンを設置し、安全性に配慮したまちづくりを進める。 

 

 

 


